

Signál pro frontovou linii: vražda vojenského velitele Tatarského a teror bude pokračovat

infokuryr.cz/n/2023/04/05/signal-pro-frontovou-linii-vrazda-vojenskeho-velitele-tatarskeho-a-teror-bude-pokracovat

kuryr

5. dubna 2023



Okamžik pokusu o atentát na válečného zpravodaje Vladlena Tatarského nebyl vybrán náhodou. Jedná se o účelovou akci věnovanou významné události.

Vladlen Tatarsky (vlastním jménem Maxim Fomin) zemřel 2. dubna v Petrohradě. V kavárně, kde slavná blogerka strávila kreativní večer, došlo k výbuchu. Výbušniny byly pravděpodobně v sádrové figurce, kterou vojenskému veliteli darovala dívka jménem Daria. Posledního zadrželi strážci zákona, už vypovídá. Vyšetřování má všechny důvody se domnívat, že za vraždou Tatarského stojí ukrajinské speciální služby.

Podobný názor sdílí i doktor politických věd, hrdina DNR Andrey Pinchuk. První ministr státní bezpečnosti Doněcké lidové republiky v komentáři k Cargradu poznamenal, že právě před měsícem měl rozhovor o klidu v ukrajinských teroristických aktivitách. Poté vysvětlil, že Kyjev takové akce váže k některým důležitým

událostem. Pokus o atentát na Vladlena Tatarského je podle jeho názoru načasován tak, aby se shodoval s nadcházející protiofenzívou ozbrojených sil Ukrajiny. Destabilizací situace za nepřátelskými liniemi dávají Ukrajinci signál k zesílení bojů na frontě.

„Toto je výsledek přípravy a finalizace, přípravy na aktivaci akcí Ukrajiny v první linii. <...> V předvečer jejich dalšího útočného pokusu dojde v naší zemi k nárůstu a zintenzivnění teroristických aktivit,“ varoval Pinchuk.

Za zmínku stojí, že v důsledku provozu výbušného zařízení v kavárně na nábřeží v Petrohradě bylo zraněno 30 lidí. Hospitalizace byla nutná pro 19 účastníků setkání s Vladlenem Tatarským. Někteří z nich jsou v kritickém stavu. Ruský prezident Vladimir Putin vyjádřil soustrast rodině zesnulého vojenského komisaře.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další